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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. FEBRUÁR 11-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző, Ingerné 

Becker Mónika gazdálkodási előadó, Arany Beáta Virág közművelődési szakember és két fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a január 21-i ülés óta a képviselő-testület 

hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről.  

Az óvoda tornaszoba-pályázatával kapcsolatban az államkincstár további hiánypótlásra szólította fel az 

önkormányzatot. A használatbavételi engedélyt megkaptuk. A földhivatali bejegyeztetés munkadíja 

nagyságrendben 70.000 Ft, az illeték pedig 20.000 Ft körül lesz.  

Várkonyi Zoltán polgármester részt vett a gyermekjóléti szolgálat és a köznevelési társulás költségvetésről 

szóló ülésein. Nagyszékelynek nem kell a társulások finanszírozásához saját forrással hozzájárulni. 

A szociális tűzifa kiszállításra került. A munkaügyi központtól még nem érkezett információ a 

közmunkaprogramról. 

A második napirendi pont tárgya a 2025. évi költségvetés megállapítása volt. Az önkormányzat és a 

konyha költségvetését is Ingerné Becker Mónika készítette elő. Nagyságrendben a tavalyi számok jelentek 

meg. Kettő terület ellátásához nem elégséges az államtól kapott normatíva: a konyha és a közművelődés. 

Ezekhez saját, szabadon felhasználható keretből kell további forrásokat biztosítani. 

A harmadik napirendi pontban Arany Beáta Virág közművelődési szakember számolt be 2024-es 

tevékenységéről, valamint bemutatta a 2025. évre vonatkozó szolgáltatási tervet. Ez utóbbi a 2025-ös év 

tervezett programjait és azok költségbecslését tartalmazza. 

A negyedik napirendi pont a közös hivatal költségvetésének megállapításáról el lett napolva. 

Az ötödik napirendi pont tárgya a polgármester szabadságolási tervének elfogadása volt. Kovács 

Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző elmondta, hogy szabadságolási tervet minden köztisztviselőnek el kell 

készítenie. A szabadságot a munkáltató adja ki, ezért kell ezt a képviselő-testületnek elfogadnia.  

Hatodik (egyebek) napirendi pont: 

– Tamási Önkormányzati Tűzoltóság írásban számolt be a 2024. évi tevékenységéről. A támogatási 

szerződés szerint a Nagyszékely felé nyújtott szolgáltatásért támogatásban részesítjük őket. Ez 290 Ft/lakos 

támogatást jelent éves szinten, ami a 2025-ös évre összesen 114.260 Ft. 

– Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testülete a kötelező felvételt biztosító általános iskolák 

felvételi körzethatáraival egyetért. 

– Nagyszékely Község Települési Környezeti Értékelésének és Település Tervének egyeztetési eljárás 

lezárására. Várkonyi Zoltán elmondta, hogy ezzel kapcsolatban többször is összeült a testület, és megtörtént 

a társadalmi egyeztetés is. Sokan megfogalmazták a gondolataikat, amiket továbbításra kerültek a tervezők és 

a főépítész felé. Ők ezeket megválaszolták, és amit lehetett, a testülettel egyeztetve beleillesztették a települési 

tervbe. A fő irány a jelenlegi falusias kép megtartása volt. Az egyeztetési folyamatot lezárva az elfogadott 

határozati javaslat kerül véleményezésre az országos főépítész elé. Fontos ezt március végéig lezárni, mert el 

kell számolni a terv készítésére pályázaton nyert pénzzel. 

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési 

sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően Nagyszékely 

Község Önkormányzata a Nagyszékely Község Települési Környezeti Értékelés és Településterv készítésének 

egyeztetési szakaszát lezárja. A képviselő-testület az egyeztetések során kapott véleményeket és az azokra 

adott tervezői válaszokat elfogadja, a tervezők és a főépítész által is javasolt változtatásokat és kiegészítéseket 

beépíti a Települési Környezeti Értékelésbe, valamint a Településtervbe, a módosított és kiegészített 

dokumentációkat záró szakmai véleményezésre bocsátja. 

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző elmondta, hogy még egyeztetni kell Witzl Zsolt főépítésszel. 

A rendelet elfogadása a következő testületi ülés a feladata lesz.   



– A Tolna Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtása Nagyszékely Községi Önkormányzat 

képviselő-testületének jogszerű működése érdekében. A törvényességi osztály feladata a testület munkájának, 

így a jegyzőkönyvek ellenőrzése. Ez történhet szakmai segítségnyújtással vagy törvényességi észrevétellel, 

melynek elfogadását a testület mérlegelheti. A képviselő-testület a jegyzői tájékoztatások alapján 

megtárgyalta és elfogadta a javaslatokat, és meghozta az ezek alapján szükségessé váló lépéseket. 

– Döntés Nagyszékely Községi Önkormányzat Stratégiai Ellenőrzési Tervének elfogadásáról. A terv a 

belső ellenőrzést végző Vincent Auditor Kft.-re vonatkozik, és a jogszabály által előírt kötelező elemeket 

tartalmazza. 

 

BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. FEBRUÁR 18-ÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző, Witzl 

Zsolt főépítész és négy fő nagyszékelyi lakos. 

Az ülés egyetlen napirendi pontjának tárgya Nagyszékely Község Települési Környezeti Értékelésének és 

Településtervének egyeztetési eljárását lezáró határozatának módosítása volt. 

Várkonyi Zoltán polgármester kifejezte, hogy nagy kincsnek tartja Nagyszékely épített örökségét és a 

ritkaságszámba menő, egységesen maradt faluképet. A határozati javaslat módosításának elfogadásával az a 

cél, hogy a későbbiekben is ott és úgy lehessen építkezni, ahol és ahogyan eddig is lehetett. Az egyeztetés 

során a településtervbe beépültek azok a lakossági kérések és észrevételek, amelyek az építészek és a testület 

által is javasolhatók voltak és nem mondtak ellent az érvényben lévő szabályoknak. A február 11. napján 

tartott testületi ülésen született döntéshez képest néhány helyrajzi szám övezeti besorolása módosul.  

Witzl Zsolt főépítész elmondta, hogy az érintett területrészek azért kerülnek ki a lakóövezeti besorolásból, 

mert sosem tartoztak bele, soha nem volt olyan igény a településen, hogy azokon lakóépületek épüljenek. 

A területek nagy része szilárd burkolatú útról nem megközelíthető, kukásautó nem tud oda bemenni, közművel 

nem ellátott területek. A kertes mezőgazdasági besorolással a területnek a használata, gazdasági épület létesítése 

továbbra is lehetséges. Nem korlátozásról van szó, hanem a kialakult állapotnak megfelelő besorolásról. 

Jelen határozattal az egy ütemben zajló partnerségi egyeztetés, a véleményezés és a környezeti értékelés 

véleményezése zárul le. Ezt követően a településterv az állami főépítész elé kerül, akinek húsz napja van a 

záró szakmai vélemény kiállítására. Ezt követi majd a hatályba léptetés fázisa. Kovács Lászlóné dr. Molnár 

Brigitta jegyző megállapította, hogy a rendelet hatályba lépésének törvényi akadálya nincs. 

Witzl Zsolt főépítész hozzáfűzte még: a helyi építési szabályzatban négy dolgot tudunk szabályozni: hova 

lehet építeni, mit lehet építeni, mekkorát lehet építeni és milyen módon lehet építeni. Nagyszékelynek eddig 

nem volt helyi építési szabályzata, ezért az első három kérdés tekintetében az illeszkedés elvét kellett szem 

előtt tartani. A negyedik kérdés válaszait a településképi rendelet határozza meg. Ez utóbbi továbbra is 

érvényben marad, az illeszkedési szabály viszont megszűnik a helyi építési szabályzat hatályba lépésével. 

A két különálló rendeletet 2027 júniusáig kell majd összeolvasztani. 

 

BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. FEBRUÁR 25-ÉN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek és 

Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző és három fő nagyszékelyi 

lakos. 

Az egyetlen napirendi pont tárgya hozzájárulás az egyesületi használatban lévő Kék Ház közösségi tér 

pályázati forrásból történő felújításához, valamint az ingatlan használatáról szóló megállapodás módosítása. 

Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta és úgy döntött, hogy a tulajdonosi 

hozzájáruló nyilatkozat aláírásával támogatja a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet által a Magyar Falu 

Programnak a Falusi Civil Alap keretében a civil közösségi tevékenységek és azok végzéséhez szükséges 

feltételek támogatására FCA-KP-1-2025/1 kódszámú kiírásra „Kék Ház egyesületi közösségi tér felújítása” 

címen benyújtandó pályázatát. Az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 589 hrsz-ú, Nagyszékely, 

Rákóczi Ferenc utca 2. szám alatti ingatlanra vonatkozó, 2023. február 15. napján kelt ingatlan-

használatbavételi megállapodás 13. pontját azzal egészíti ki, hogy 2026. december 31-től az ingatlan ötéves 

ingyenes használatát biztosítja az egyesületnek, amennyiben az elnyeri az FCA-KP-1-2025/1 ingatlanfelújítási 

támogatást, és a vállalt épületfelújítást elvégzi. 

forrás: jegyzőkönyvek 



TISZTELT NAGYSZÉKELYI KUTYATARTÓK! 
Komoly vita folyt a közösségi média felületén, hogy 

miért vannak Nagyszékelyben kutyák őrizetlenül a 

közterületen. Teljesen jogos a felvetés!  Van, aki tart, 

esetleg fél a kutyáktól (mindegy, hogy annak mi is az 

oka), ezért nem elfogadható, hogy a közterületen 

őrizetlenül kóborló, kiszökött, esetleg póráz nélkül 

sétáltatott kutyák futkározzanak. 

Kérem, mindenki gondoskodjon az 

általa tartott kutyák jogszerű 

tartásáról, és legyen tekintettel a 

közösségi együttélés írott és íratlan 

szabályaira!  

Várkonyi Zoltán polgármester 

MÁRCIUSI IFJAK 
A mezőnyből kidőlt kosaras lány még úgy-ahogy pótolható lett volna. Az elöl járó vitéz helyettesítésére is 

voltak alternatívák. Na de mikor Gergely pápa is ágynak esett, világossá vált, hogy el kell halasztani a Gergely-

járást. Mindkét püspök belátta, hogy egy zászlóvivővel és egy kisdobossal nem bonyolítható le teljes értékűen 

a toborzás. Annál is inkább, mert felerészben a nagycsoportos célközönség is otthon lábadozott. 

Ez hát a szomorú oka annak, hogy 2025 márciusában nem tudunk beszámolni a nagyszékelyi Gergely-

járásról, melynek során a helyi kisiskolások látogatnak el az óvodásokhoz, hogy versekkel és énekkel 

csalogassák őket tanulni. A fő- és mellékszereplők rengeteget próbáltak, így remélhetőleg előbb-utóbb sikerül 

megejteni az esedékes toborzót. 

Az iskolában helyet kapó, és 

szintén az iskolás gyerekek által 

prezentált március 15-i műsornak 

szerencsére nem lett gátja a 

betegségekből fakadó nagyfokú 

hiányzás. Igaz, hogy némelyik 

évfolyamot csak egy-két kisdiák 

képviselte, de azért szólt a furulya, zengettek a hangok, csattogtak a 

kardok, koppantak a léptek, és piros-fehér-zöldelltek a kokárdák. 

Ezúton köszöni a műsort, jobbulást kíván a betegeskedőknek, és 

izgatottan várja a pót-Gergely-járást: 

Arany Beáta Virág 

Ugyancsak a március jegyében szeretné még megköszönni a fönti sorok 

írója a farsangi tombolába beadott hihetetlen sok felajánlást, a hétpróba 

levezénylőinek segítségét, a farsangi előadásban közreműködők 

munkáját, valamint a magbörzére hozott és kínált saját fogású 

vetőmagokat.  

KÖZVILÁGÍTÁS 
Idén elkezdődik Nagyszékely közvilágításának 

korszerűsítése. Terveink szerint a mostani, 

mintegy 177 oszlopon lévő kisnyomású 

fénycsöves utca- és térvilágítótesteket korszerű, 

energiatakarékos, előre programozható világító-

testekre cseréltetjük, valamint új helyeken is 

elhelyezünk belőlük, ezzel tovább javítva a 

közvilágítást. Az esti látásérzet javulása mellett 

hosszútávon legalább 50%-os energia 

megtakarítással tudunk majd számolni az új LED-

es lámpákkal. 

Az árajánlatok bekérése, az egyeztetések a 

kivitelezőkkel már elkezdődtek. Célunk, hogy 

nyár végéig a korszerűsítés megtörténjen.  

Ahhoz, hogy a lámpák felszerelése és 

beállítása a legjobb minőségben történjen meg, 

szükségünk van visszajelzésekre: melyik utcában, 

melyik oszlopon lévő lámpa zavaró, honnan 

hiányzik, hol van túl sok bevilágítás stb. Minden 

ilyen információt szívesen fogadok és az előzetes 

felmérésbe illesztek:  

Donáth Benedek (+36302302315) 

donath.benedek@gmail.com 



NAGYSZÉKELYI SZABADEGYETEM – VÍZEGYENSÚLY 
Fülöp Tibor „Tüske” előadása 2025. március 28-án, pénteken 18 órától lesz a Kék Házban. 

Az elmúlt évek szélsőséges időjárási viszonyainak 

köszönhetően erőteljesen tapasztalhatjuk a csapadék 

egyenlőtlen eloszlását. Egyre gyakrabban okoz gondot 

a víz: esetenként túl sok (ezt villámárvizek és a vele járó 

nagy mennyiségű hordalék formájában látjuk), máskor 

túl kevés (ezt a szinte elviselhetetlen hőség és hosszú 

aszályos időszakok jelenlétével érzékelhetjük). Hogyan 

lehet az, hogy egy életet adó, nélkülözhetetlen elem 

problémát okoz?  

Az előadás és beszélgetés folyamán ezt a kérdést fogjuk körbejárni, feltárjuk 

az okokat, és a lehetséges megoldások közül is felvázolunk néhányat.  

 
KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL 

Április 11-én és 12-én újabb programokkal várja az 

érdeklődőket a nagyszékelyi művelődési ház.  

Pénteken 17 órai kezdettel a „Párizs ege alatt” című 

franciasanzon-esttel lép a színpadra csellón, harmonikával 

és énekszóval a Duo Arniphone formáció, azaz Kapitány 

Flóra és Bertrand Mahé. Az est további része a társaságé: 

teaház, beszélgetés, társasjáték, pingpong. 

Szombaton 15 órától belekóstolhatnak a gyertyamártás 

rejtelmeibe azok is, 

akik nem vesznek 

részt a szakköri foglalkozásokon. Ezután minden valószínűség szerint 

Bori Boglárka zongorajátékával indul a műsoros program, majd 17 órától 

a nagyszékelyi templomegyüttesről tart előadást Gyetvainé Balogh Ágnes 

és Krähling János építészmérnökök, valamint Rácz Miklós régész-építész. 

Utánuk K. Németh András régész veszi át a szót, ő egy korábban már 

nálunk elhangzott, Nagyszékely régészeti lelőhelyeiről szóló előadásával 

zárja le a tudományos blokkot. 

Este, várhatólag nyolc óra körül polgári táncokat tanulhat Horváth 

Irénke útmutatásai alapján mindenki, aki érez rá kedvet. A hétvégi 

rendezvény idején fog megnyílni a 2024/2025-ös évad szakköri 

termékeiből készülő kiállítás, melyen különböző technikával készített 

gyertyák, valamint natúrkozmetikumok lesznek megtekinthetők. 

Minden érdeklődőt vár nagyon nagy szeretettel:  

Arany Beáta Virág 

 

„KI MONDTA, HOGY NEM VÁLTOZTATHATOD MEG A VILÁGOT?” 
Most már sokadik éve minden esztendőben megrendezésre kerül a Föld-napi úttakarító 

kirándulás Nagyszékelyben. A kirándulás általában A Föld napjához, azaz április 22-

höz legközelebb eső szombat délelőttjén van. Ez a dátum idén húsvétra esik, így 

kivételesen valóban a napján, a húsvét utáni kedden kelünk útra kicsit kipucolni a 

földutak környezetét az eldobált szeméttől. Gyülekező reggel kilenc órakor az artézi 

kútnál lesz, hazaérkezés egy óra körül. Szemeteszsákokról az önkormányzat 

gondoskodik, kesztyűről, vagy más szemétszedő alkalmatosságról minden résztvevő 

maga. Régi és új csatlakozókat, valamint útvonal javaslatokat örömmel fogad: 

Arany Beáta Virág 

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Várkonyi Zoltán és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

